

ПРИВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ

**ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА,
АКАДЕМІКА НАПРН УКРАЇНИ, ЗАСЛУЖЕНОГО ДІЯЧА НАУКИ
І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ**

П.М. РАБІНОВИЧА



Вельмишановний Петре Мойсейовичу!

Ви – відомий в Україні та за її межами науковець-правознавець, творчий та натхнений педагог. Ваші багаточисельні наукові праці з сучасної теорії права, з теорії прав людини, з філософії права є взірцем високої професійності, відданості ідеї захисту прав людини, що проникли ідеями гуманізму та високої моральності. Вони слугують надійним методологічним дороговказом не лише для тисяч студентів – Ваших безпосередніх учнів, а й для молодих науковців, науково-педагогічних працівників, практичних працівників суду, прокуратури, народних депутатів, помічників-консультантів, громадських діячів, – усіх, хто щиро й сумлінно докладає зусилля у справу побудови в Україні правової держави.

Створена й очолювана Вами Львівська лабораторія прав людини і громадянина Інституту державного будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових наук України сьогодні є відомим й визнаним центром наукових правових досліджень з проблем прав людини, результати яких оприлюднені на сьогодні у понад 30-ти випусках її «Праць». Під Вашим керівництвом співробітники Лабораторії вперше в Україні розпочали у 1997 р. переклад рішень Європейського суду з прав людини українською мовою, зробивши їх доступними для широкого кола вітчизняних юристів.

Ви можете пишатись тим, що сформували нове покоління сучасних науковців-правників, для яких Ви стали не лише науковим керівником, а й Учителем і Провідником високих правових ідей.

Даючи найвищу оцінку Вашій професійній діяльності, відмічаючи Ваш вагомий внесок у становлення і розвиток юридичної науки, а також високо цінуючи Вашу участь у становленні нового юридичного журналу «Юридична наука», дозвольте побажати Вам, шановний Петре Мойсейовичу, міцного здоров'я, бадьорості, творчих успіхів та натхнення!

Впевнені, що Ваша плідна діяльність і надалі сприятиме подальшому розвитку юридичної освіти та правової думки України, укріпленню статусу України як правової демократичної держави.

**З повагою,
від імені редакційної колегії журналу «Юридична наука»
головний редактор, доктор юридичних наук, професор,
заслужений працівник народної освіти України**

В.К. Матвійчук